
Land Verhältnis
Italien 2.17
Schweden 2.28
Schweiz 2.48
Japan 2.94
Frankreich 2.98
Spanien 3.08
Deutschland 3.41
OECD-Länder 3.46
Grossbritannien 3.56
USA 5.01

* Hochlohn ist der Lohn, der von 90 % der Lohnempfänger
in einem Land unterschritten wird. Tieflohn ist der Lohn,
welcher von 10 % der Lohnempfänger unterschritten wird.

Je geringer das Verhältnis ist, umso geringer
ist die Lohnungleichheit.

Quelle:
Neue Zürcher Zeitung, Kindle-Ausgabe, Rubrik Wirtschaft,
Zahlenspiele im Verteilkampf, 14.7.2016

Lohnungleichheiten in Industrieländern
Verhältnis von Hochlöhnen* zu Tieflöhnen, 2014
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